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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Madrasah : MTsN 1 Pamekasan 

Kelas/Semester : VIII/ Ganjil 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Tahun Pelajaran : 2021/2022 

Waktu    : 5 x pertemuan (10 JP) 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.2. Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait kemampuan dan kemauan, melakukan suatu tindakan, sesuai dengan 

konteks penggunaannya. (Perhatikan unsur kebahasaan can, will) 

4.2. Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana 

yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait kemampuan dan 

kemauan, melakukan suatu tindakan, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks    

 

B. IPK 

- Menganalisis penggunaan can dan will dalam kalimat terkait kemampuan dan 

kemauan, melakukan suatu tindakan 

- Bertanya jawab dengan teman tentang kemampuan dan kemauan masing-masing 

untuk melakukan tindakan-tindakan tertentu 

- Menyusun teks interaksi terkait kemampuan dan kemauan, melakukan suatu tindakan 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti pembelajaran, siswa dapat: 

- Menganalisis penggunaan can dan will dalam kalimat terkait kemampuan dan 

kemauan, melakukan suatu tindakan 

- Bertanya jawab dengan teman tentang kemampuan dan kemauan masing-masing 

untuk melakukan tindakan-tindakan tertentu 

- Menyusun teks interaksi terkait kemampuan dan kemauan, melakukan suatu tindakan 
 

D. MATERI 

 Fungsi sosial 

Menjelaskan, membanggakan, berjanji, mengajak, dan sebagainya . 

 Struktur teks 

- Memulai  

- Menanggapi (diharapkan/di luar dugaan) 

 Unsur kebahasaan 

- Ungkapan kemampuan dan kemauan yang sesuai, dengan modal: can, will. 
- Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb. 

- Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

 Topik 
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Interaksi antara peserta didik di dalam dan di luar kelas yang melibatkan kemampuan 

dan kemauan melakukan tindakan yang dapat menumbuhkan perilaku yang termuat di 

KI 

 

E. METODE / MODEL 
Ceramah, diskusi, tanya jawab 
 

F. MEDIA/SUMBER BELAJAR 
 Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris When English Rings The Bell, 

Kelas VIII,  Kemendikbud, Revisi Tahun 2014 
 Kamus Bahasa Inggris 
 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pertemuan pertama 
Pendahuluan (10 menit):  

• Salam dan doa  

• Apersepsi 

Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Kegiatan Inti (60 menit) :  

 Peserta didik menyimak, membaca, dan menirukan, guru membacakan beberapa teks 

pendek berisi kemampuan dan kemauan, dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 

 Peserta didik berdiskusi menyebutkan kosa-kata beserta artinya dalam bahasa 

indonesia 

 Peserta didik menyimpulkan penggunaan kata yang sering digunakan dalam text 

bacaan 

Penutup (10 menit): 

 Guru dan siswa bertanya – jawab dan menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

 Siswa melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran 

 Guru memberikan penugasan dan informasi materi berikutnya 

 Guru dan siswa berdo’a 
 

Pertemuan kedua 
Pendahuluan (10 menit):  

• Salam dan doa  

• Apersepsi 

Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Kegiatan Inti (60 menit) :  

 Peserta didik membaca beberapa teks pendek berisi kemampuan 

 Peserta didik menangkap makna dalam text 

 Peserta didik membaca hasil tugas masing-masing dengan ucapan dan tekanan kata 

yang benar  

 

Penutup (10 menit): 

 Guru dan siswa bertanya – jawab dan menyimpulkan materi  

 Siswa melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran 

 Guru memberikan penugasan dan informasi materi berikutnya 

 Guru dan siswa berdo’a 
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Pertemuan ketiga 
Pendahuluan (10 menit):  

• Salam dan doa  

• Apersepsi 

Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Kegiatan Inti (60 menit) :  

 Peserta didik membaca contoh kosa kata dalam tabel dan text dalam paragraf 

 Peserta didik melengkapi table sesuai yang dicontohkan 

 Peserta didik membuat paragraph berdasarkan table yang telah dilengkapi 

 Peserta didik membaca hasil tugas masing-masing dengan ucapan dan tekanan kata 

yang benar 

 

Penutup (10 menit): 

 Guru dan siswa bertanya – jawab dan menyimpulkan materi  

 Siswa melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran 

 Guru memberikan penugasan dan informasi materi berikutnya 

 Guru dan siswa berdo’a 
 
Pertemuan keempat 
Pendahuluan (10 menit):  

• Salam dan doa  

• Apersepsi 

Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Kegiatan Inti (60 menit) :  

 Peserta didik menyimak, membaca, dan menirukan, guru membacakan beberapa teks 

pendek berisi tentang kemauan, dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 

 Peserta didik berdiskusi menyebutkan kosa-kata beserta artinya dalam bahasa 

indonesia 

 Peserta didik menyimpulkan penggunaan kata yang sering digunakan dalam text 

bacaan 

 

Penutup (10 menit): 

 Guru dan siswa bertanya – jawab dan menyimpulkan materi  

 Siswa melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran 

 Guru memberikan penugasan dan informasi materi berikutnya 

 Guru dan siswa berdo’a 
 
Pertemuan kelima 
Pendahuluan (10 menit):  

• Salam dan doa  

• Apersepsi 

Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Kegiatan Inti (60 menit) :  

 Peserta didik membaca beberapa teks pendek berisi kemampuan 

 Peserta didik menangkap makna dalam text 

 Peserta didik membaca hasil tugas masing-masing dengan ucapan dan tekanan kata 

yang benar 
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Penutup (10 menit): 

 Guru dan siswa bertanya – jawab dan menyimpulkan materi tentang bertanya jawab 

sifat 

 Siswa melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran 

 Guru memberikan penugasan dan informasi materi berikutnya 

 Guru dan siswa berdo’a 
 

H. PENILAIAN 

1. Teknik Penilaian 

Non tes  

- Sikap, melalui observasi, pengamatan 

Tes (pengetahuan/keterampilan)  

- Pilihan Ganda (PG), isian dan uraian 
- Praktek  

2. Instrumen Penilaian 

Terlampir  

3. Pembelajaran Remidial 
Remidial dan pengayaan 

Pamekasan, 10 Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah     Guru Mata Pelajaran 

 

 

MALIK RASYIDI,S.Pd    ZAINAB, S.Pd 
NIP. 196605251998031001    NIP. 197805092005012009 
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The Instructured Questions of the Interview for The Students 

1. How is your opinion about the teacher in teaching English lesson in your class? 

2. Did after you got the vocabulary that applied in everyday life and gave your reason? 

3. Are there any complained  when understood vocabulary both in terms of how to read and 

gave your reason? 

 

The Unstructured Questions of the Interview for The Teacher 

1. How did the students developed vocabulary in memorization ? 

2. How did the students progressing regarding the pronunciation of their vocabulary in 

English ? 

3. Did the students asked to use English dictionary in their teaching and learning process ? 

4. Do the students are able to master in pronuncing the vocabulary ? 

5. How did the students developed of the translation vocabulary ? 
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APPENDIX 

The School Profile of MTSN 1 Pamekasan 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

             The Teaching and Learning Process of A Class 

 

 

 

 

 

 

 

             

The Process of memorize of the students vocabulary mastery of A Class 
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The teaching and learning process of learn capability and willness 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

The list of the vocabulary to memorize from English teacher 

 

 

 

 

 

 

 

 

The teacher give the way to read the vocabulary correctly 
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The Process of memorize the vocabulary for the participant (students) of A Class 

 

 

 

 

 

 

 

 

The Process of memorize the vocabulary for the other participant (students) of A Class 

 

  

 

 

 

 

 

 

The Researcher interview with the participant (The Students) of A class in the school 
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The Researcher interview with the other participant (The Students) of A class in the school 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

The Researcher interview with the other participant (The Students) of A class in the school  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The researcher taken documentation of the teacher used Cognitive Learning of 

Vocabulary Mastery 
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The example taskof  English lesson in translation stage from English teacher of A class 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

The task of make note book to list the vocabulary from English teacher 

 

 

 

 

 

 

 

  

The task dialogue in practicing and reteling stage from English teacher of A class. 
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